

山东省委书记林武实地调研金鹰集团鱼台莱赛尔项目

11月18日，山东省委书记林武到金鹰集团鱼台60万吨莱赛尔项目现场调研，与企业 and 项目负责人深入交流，并听取意见建议。山东省省委常委、秘书长范波，济宁市和省直有关部门主要负责同志参加此次调研。金鹰集团中国纤维业务总裁、赛得利集团总裁张文涛等陪同出席调研活动。



林武书记在鱼台莱赛尔项目现场调研

林武书记来到鱼台莱赛尔项目现场，了解项目进展、产业招商、集群发展等情况，并察看配套工程白马河航道改造升级项目现场，听取项目原料利用航道运输等情况汇报。他勉励大家坚定信心、乘势而上，推动企业走高端化、智能化、绿色化发展之路，做大做强特色优势产业集群。

张文涛代表金鹰集团和赛得利感谢山东省委、省政府对鱼台莱赛尔项目一直以来的高度重视和大力支持，并表示接下来将努力推动项目加快落地，为当地的经济发展作出贡献。



鱼台莱赛尔项目效果图

金鹰集团鱼台莱赛尔项目计划投资 110 亿元人民币，占地 1253 亩，建设 4 条世界上最先进的生产线，单线产量超 15 万吨/年，是山东省重大项目、全国重点外商投资项目，并被列为全国标志性重大外资项目。该项目建成后将作为世界产能最大、技术最先进的莱赛尔纤维生产基地。

金鹰集团自入华以来，始终看好中国，看好山东，不断加大投资力度。金鹰集团于 2005 年在山东日照投资建设的亚太森博（山东）浆纸有限公司已经连续增资二十多次，总投资额接近 300 亿元，是山东省最大的外商投资企业。